

ЧЕРЕЗ ТЕРНИИ К СЕБЕ

КУЛЬТУРА

Дина ЕЛМАНОВА

На сцене оренбургского драматического театра им. Горького прошли премьерные показы драмы «Таня» по одноимённой пьесе А. Арбузова. Советская классика, выдержавшая свыше тысячи постановок, вышла за пределы своего времени.

В оренбургской версии помимо основного состава (Юлия Каштанова, Дмитрий Татаринцев, Наталья Лавриненко), задействованы и молодые актёры (Анна Лиходеева, Марина Лука, Дарья Катричева и др.).

Сюжет пьесы, разворачивающейся в конце 30-х, достаточно прост: мир наивной и, как обычно говорят, по уши влюблённой в своего мужа — гениального инженера — главной героини Тани рушится в одночасье, когда ей становится известно о его увлечении другой женщиной — успешной и богатой во всех отношениях. К одной трагедии тут же добавляется вторая — спустя время Таня теряет ребёнка. Поле этого она решает начать новую жизнь. Повествование незатейливое, но, по мнению постановщиков, не ограничивается банальной историей несчастной любви.

— В жизни происходит всё то же самое: став другим человеком, уже невозможно, попав



Семейная идиллия Тани и Германа на сцене оренбургского драматического театра.

в сложную ситуацию, аналогичную с прошлым, поступить точно так же. Иногда для такого воспитания нужны события, которые станут переломными, пусть мучительные, но они закаляют человека. Таня в конце — совершенно иной персонаж, более зрелый, более ответственный, который уже не станет «душить» своей эгоистичной любовью — она слишком ценит себя и границы окружающих, — считает режиссёр-постановщик Александр Фёдоров.

При всём обилии ненавязчивых намёков на советскую эпоху, герои спектакля вполне современные люди, что поначалу вносит некоторый диссонанс. Но при этом «Таня» в любом случае найдёт своего зрителя, который не будет требовать от постановщиков нестандартных решений, а придёт просто «увидеть, как в жизни бывает».

Илья КОСТИН

В Москве на ВДНХ завершились дни оренбургской нефти, который проходил в рамках недели оренбургской промышленности на выставке-форуме «Россия». Посетители познакомились с богатством недр Оренбуржья, особенностями профессии нефтегазодобывчика, а также приняли участие в тематическом квизе и викторине.

Площадку для участия подготовила компания «Оренбургнефть» — ключевой добывающий актив «Роснефти» в Поволжском макрорегионе.

МОЛОДЫЕ УЧАСТНИКИ КВЕСТОВ УЗНАЛИ О РАЗНООБРАЗИИ НЕФТЯНЫХ ПРОФЕССИЙ И ОСНОВНЫХ ЦЕННОСТЯХ КОМПАНИИ.

Посетителям международной выставки-форума предлагалось принять участие в интерактивных мероприятиях, где они могли познакомиться с производственными и социальными достижениями крупнейшего предприятия региона.

Гости выставки, пришедшие на оренбургскую площадку, стали участниками виртуальных экскурсий по нефтяному производству, узнали больше фактов о нефтедобыче, приняли участие в познавательных викторинах и мастер-классах. В основе конкурсных

программ лежали интересные факты о предприятии и нефтяной отрасли.

Участники тематического квиза узнали о первой скважине в Бузулукском нефтяном районе, о месторождении, названном жемчужиной Оренбуржья, о технологиях бурения, применяемых нефтедобывчиками Оренбуржья. Правильные ответы сопровождались разъяснениями, что способствовало образовательному процессу.

Кроме того, в рамках интеллектуальной викторины «Сделано из нефти» организаторы раскрывали секреты производства лекарств, тканей, духов и продуктов. За правильные ответы знатоки и эрудиты получали полезные брендованные сувениры.

Молодые участники квестов узнали о разнообразии нефтяных профессий и основных ценностях компании — лидерство, результативность, добросовестность и безопасность. На выставке посетители создавали уникальные экосумки и футболки, используя краски и трафареты. Рисунки белого медведя, амурского тигра, моржа, северного оленя и других животных, находящихся под опекой «НК «Роснефть», появлялись на текстиле.

В течение дня все желающие могли сделать фото в спецовке и каске нефтяников на фоне тематической фотозоны стенда.



Нужно отметить, что компания «Оренбургнефть» ежегодно демонстрирует высокие результаты и является одним из крупнейших налогоплательщиков в регионе. За 60 лет работы было добыто более 456 миллионов тонн нефти и более 35 миллиардов кубометров газа. За последние 5 лет компания открыла и внедрила 30 новых месторождений, а также реализовала более 100 инновационных проектов, приносящих экономический эффект свыше 10 миллиардов рублей. Нефтяники традиционно поддерживают и социальный сектор: так, только за последнее время были реализованы более 100 социально значимых проектов в регионе.

ЛЮДИ ДЕЛА

ПРИОРИТЕТ РАБОТЫ – В РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ

Евгения ЧЕРНОВА

Главная задача народного избранника — услышать каждого, кто обращается к нему по самым разным вопросам. Такого мнения придерживается депутат Законодательного собрания Оренбургской области, член фракции «Единая Россия» Дамир Фахрутдинов.

ОКАЗАТЬ РЕАЛЬНУЮ ПОМОЩЬ

Дамир Ильдусович считает приоритетом в своей работе всестороннюю работу с жителями его избирательного округа. По его словам, важно решать проблемы, которые волнуют людей, и оказывать реальную помощь.

«РЕШАЯ ВОПРОСЫ, КОТОРЫЕ ПОВЫШАЮТ КОМФОРТ ЖИЗНИ ОТДЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ, МЫ ДЕЛАЕМ ГОРОД ЛУЧШЕ».

О том, что беспокоит избирателей и с какими сложностями они сталкиваются на территории округа, депутат узнаёт на приёмах граждан. Помощь в благоустройстве территорий — самый частый вопрос на общественном приёме граждан. Решать его удаётся по большей части в рамках исполнения социальных значимых мероприятий. Они формируются за счёт наказов избирателей.



Дамир Фахрутдинов считает приоритетом в своей работе всестороннюю работу с жителями его избирательного округа.

«Существенная часть денежных средств всегда была отведена на помощь нашим школам и детским садам, расположенным в Центральном районе Оренбурга, — рассказал Дамир Фахрутдинов. — Но также мы не забываем и про спортивные и культурные учреждения, благоустройство наших дворов, ямочный ремонт, установку малых архитектурных форм и многое другое».

В рамках исполнения наказов избирателей благоустроены дворы по улице Карагандинской в областном центре. Так, по ул. Карагандинская, 82 благоустроен двор. Здесь появились малые архитектурные формы и уличные тренажёры. Жители этого же райо-

на просили Дамира Ильдусовича помочь с ремонтом крыши. Крыша начала протекать, но её ремонт был запланирован только на 2042 год. Вопрос был взят на контроль депутатом.

ИНВЕСТИЦИИ В БУДУЩЕЕ

Большое внимание народный избранник уделяет спортивным и культурным объектам. Один из самых широких спектров восстановительных работ удалось провести в средней общеобразовательной школе № 37 в посёлке Нижнесакмарский. В рамках партийного проекта «Детский спорт» и программы «Успех каждого ребёнка» в учреждении провели капитальный ремонт спортивного зала, который

давно нуждался в обновлении. На эти цели было выделено 3,2 млн рублей.

Как отметил Дамир Фахрутдинов, работы шли по графику. Обновлённый спортзал стал ярким и удобным. В нём появились удобные раздевалки, удалось обновить спортивный инвентарь.

Ещё один наглядный пример — как преобразовался Дворец творчества детей и молодёжи или театр кукол «Пьеро». Новая сцена, входная группа, ремонт гардероба и фойе.

В «Пьеро» строители за время ремонта провели перепланировку, утеплили помещение, заменили инженерные коммуникации, провели ремонтные работы во всех помещениях здания. В театре оборудовали пандусы, расширили проходы, установили новую мебель и оборудование. В планах работников театра кукол оборудовать для посетителей территорию возле здания.

Народный избранник поделился, что довольно часто бывал на строительной площадке, а также старался внести свой вклад в обновление театра. Он помог закупить мебель и обустроить газоны.

«Решая вопросы, которые повышают комфорт жизни отдельных людей, мы делаем город лучше, — уверен Дамир Фахрутдинов. — Это наши инвестиции в будущее, наша работа по благоустройству Оренбурга».

Фото из архива Дамира ФАХРУТДИНОВА



Обновлённый театр «Пьеро» оценили как взрослые, так и совсем юные зрители.